
Élménybeszámoló 

Név: Magyarfalviné Kovács Annamária 

Kurzus: Az alkotó pedagógus – kreativitásfejlesztés mindenkinek 

Helyszín: Rovinj, Horvátország 

Időpont: 2025. július 13-19. 

 

A Jutaki Kft. - Hungary Expert szervezésében vehettem részt 

munkahelyem, a Szent László ÁMK jóvoltából egy hétnapos külföldi 

kurzuson, melyet a csodaszép, olaszos hangulatú isztriai városban, 

Rovinjban rendeztek meg. A trénerem Pataki Marianna, szakvizsgázott 

könyvtárostanár, illusztrátor és grafikus volt, egy nagyon jól képzett, melegszívű oktató.  

Tizenkét társammal, akik Szlovákiából (1 fő), Romániából (2 fő) és Magyarországról (9 fő) 

érkeztek, kreatív önkifejezési technikákat tanultam, fejlesztve a vizuális és szóbeli kommunikációmat. 

Ennek eszközeként nagy művészek, például Monet alkotásairól inspirálódva, illetve a természetben 

készített vázlataink alapján saját képeket festettünk, kimozdulva a komfortzónánkból, visszahelyezve 

ezáltal a nézőpontunkat egy diák szemszögébe, aki ismeretlen terepen mozog a tanórán; megtapasztaltuk 

ennek nehézségeit. Végigéltük a projektkészítés folyamatát a tervezéstől, vázlatkészítéstől a 

megvalósításon át a visszacsatolásig, önreflexióig. Megtapasztaltuk, milyen fontos ebben a folyamatban 

a segítő, támogató oktató szerepe. Világossá vált, hogy a mentor, a tanár legfőbb feladata, hogy 

összekapcsolja a diákot a saját meglévő képességeivel. Lehetőségünk nyílt online beszélgetés során egy 

berlini művész alkotói munkásságába is betekinteni. 

A kurzus nagymértékben támogatta a szakmai megújulásunkat, gazdagította a módszertani 

kultúránkat. Az alkotómunka során reflektív technikákat, fókuszálást segítő és kommunikációt fejlesztő 

játékokat, digitális tananyagkészítést is tanultunk (Adobe Express, MagicSchool AI). Használtuk az 

angol nyelvet az egyes kreatív blokkokban és alkalmaztuk a fenntarthatóság elveit a munka során.  

Felemelő élmény volt részt venni ezen a jól szervezett 

tanfolyamon, megismerkedni kedves kollégákkal, tanulni a 

fantasztikus mentorunktól. Első este egy közös vacsorán vett részt 

az egész csapat, minden kurzus résztvevője, a végén pedig 

zárásként hajókirándulást szerveztek nekünk Vrsar városába és a 

Lim-fjordhoz. Bajai kollégáimnak is szeretném átadni az utazásom 

pedagógiai 

hozadékait. 


